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Z OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Návštěva v domovech pro seniory 

 Jako každoročně u příležitosti svátku matek zajistila paní Klára 

Růžičková vystoupení pěveckého souboru Radost v domovech důchod-

ců, kde žijí naši bývalí spoluobčané. Obec Milín uhradila dopravu, za 

což jí náleží poděkování. Stejně tak všem členkám souboru Radost. 

Vítání občánků 
 

21, 5, 2016, 8, ½ 4, 3+8=11, 1, 1, 6+1, …... 
 
 Že Vám tato číselná řada nedává smysl? Ráda vysvětlím, hezky popo-
řádku. V sobotu 21. května 2016 se konalo další vítání milínských občánků. Do 
společenství milínských občanů jsme přivítali děti, které se narodily od srpna 
loňského roku do poloviny dubna letošního roku. Pozváno bylo 11 dětí - tedy 
tři kluci a osm holčiček: Terezka, Natálka, Jaroušek, Petruška, Dominiček, Ta-
deášek, Pavlínka, Elizabethka, Jiřinka, Michaelka a Terezka. Pozvání přijali 
všichni a přišli i s četným doprovodem. Vítání se tentokrát ujal pan místosta-
rosta Vladimír Vojáček a fotografie do rodinných alb pořizoval pan Jiří Pižl. 
Z mateřské školy přišlo potěšit přítomné svojí recitací a zpěvem šest dětí s paní 
učitelkou Marií Znamenákovou. Následující tečky symbolizují všechny ostatní, 
kteří se na této krásné a milé akci podíleli a jimž patří velké poděkování.  
 

Ivana Vopěnková, matrikářka 
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 Výzvy na dotace Místních akčních skupin 

 

Místní akční skupina Podbrdsko (dále jen MAS) od 

„restartu“ na jaře 2013 již tři roky usilovně pracuje 

na tom, aby bylo území MAS Podbrdsko podpořeno 

z Operačních programů ČR. Ve Strategii je stanove-

no, že MAS Podbrdsko bude čerpat z Integrované 

regionálního operačního programu (IROP), Progra-

mu rozvoje venkova (PRV) a Operačního programu 

zaměstnanost (OPZ).  

 

Popis současného stavu: 

 MAS získalo Standardizaci MAS (jedna z podmínek) dne 2. 12. 2015. 

 Další podmínka byla splněna vypracováním Strategie MAS (po zapracová-

ní připomínek byla odeslána 6. 4. 2016).  

 V současné době se čeká na další hodnocení ze strany ministerstev. Po 

schválení strategie již bude možno podat žádost o financování projektů 

přímo na Ministerstvo pro místní rozvoj. 
 

Dlouhé tříleté čekání na možnost získat dotace přes místní akční skupinu se 

nám konečně přibližuje k cíli a věříme, že brzy budeme moci ve výzvách MAS 

vybrat a podpořit vaše projekty! Sledujte tedy, prosím, regionální tisk a web 

MAS - www.maspodbrdsko.cz, kde naleznete vždy aktuální informace. 
 

Jana Filinová, MAS Podbrdsko, z.s. 

Poděkování za poslední rozloučení 
 

 Rádi bychom poděkovali všem sousedům a známým, kteří přišli 
ve čtvrtek 7. dubna 2016 na Slivici, aby se společně s námi  rozloučili s 
naší maminkou paní Marií Kalíkovou. 

Jménem rodiny Václav Kalík 

Otvírací doba v knihovně o prázdninách 

 Stejně jako v loňském roce se v knihovně o prázdninách nebude 

zavírat, pouze se z organizačních důvodů posouvá zavírací hodina na 17 

hodin (místo 18), v sobotu bude otevřeno dopoledne (9-12) - pravidelná 

otvírací doba je na www.knihovnamilin.cz  

První červencové dny je otevřeno i mezi svátky: 

1.7. (12.30-17), 2.7. (9-12), 4.7. (12.30-17), 8.7. (12.30-17), 9.7. (9-12) 

mailto:www.knihovnamilin.cz
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BLAHOPŘEJEME 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

 
Vážení spoluobčané, 

dovolte, abychom jménem obce poblahopřáli všem, kteří se v měsíci 
červnu dožívají významného životního jubilea. Jsou to: 

 
Jana Jechová z Milína,  
Oldřich Hrbek z Milína,  
Milena Bulinová z Milína,  
Ivan Farský z Milína,  
Anna Jarolímková z Milína,  
Pavel Žůček z Milína,  
Jitka Kostínková z Buku,  
a paní Olga Neklová z Milína.  
 

 Všem oslavencům přejeme pohodu nejen ve dnech svátečních, ale i 
v těch všedních, mnoho důvodů k úsměvu a také velkou dávku laskavosti od 
nejbližších a přátel. 
 
 V rozhlasovém pořadu budeme přát v den Vašeho výročí. Ve 
dnech od pondělí do pátku od 10 – 13 hodin a o víkendu od 10 – 12.30 ho-
din. (Pozn. Český rozhlas – České Budějovice 106,4 MHz). 
 Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let 
každý rok. V případě, že by si oslavenec nepřál zveřejnit blahopřání, hrát 
v rozhlase, příp. ani osobní gratulaci kulturní komise, stačí to oznámit 
v knihovně alespoň s dvouměsíčním předstihem.   

     za Obec Milín Jitka Jahodová  
 
 

 
 

Poděkování 

 Děkuji vedení naší obce za uspořádání hudebního koncertu dne 28. 

dubna 2016 v Kulturním domě Milín – souboru rožmitálské „Venkovanky“. 

Byla to velmi zdařilá akce! Kapelníkem byl výborný pan Josef Janoušek, mo-

derátorem velmi vtipný a energický pan Karel Vydra. Vystoupení bylo poměr-

ně dlouhé (od 16 h až do 18.15 h), jistě bylo pro hudebníky velmi náročné. 

 Pokud jsem slyšel hodnocení, všem se vystoupení hodně líbilo. Účast 

byla asi 100 diváků, ale mohlo nás být ještě více. (Vstup byl zdarma.) Poslu-

chači nešetřili potleskem po celou dobu vystoupení. 

 Repertoár kapely byl velmi pestrý a bohatý. Hráli písně od známých 

skladatelů jako Josefa Poucara, pana Vacka, Vejvody a Borovičky. Hráli 

s plným nasazením až do konce! Hudbu doprovázeli krásným zpěvem paní 

Alexandra Šafránková a Miroslav Palivec. V druhé polovině repertoáru hráli a 
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zpívali i hornické písně; Příbramsko je přece hornickým krajem. Vystoupení 

zakončili krásnou a všemi oblíbenou písní Karla Hašlera „Ta naše písnička 

česká“, kterou jsme si rádi zazpívali s nimi.  

 Doufám, že nás zase někdy svojí hudbou potěší, že zde nebyli naposle-

dy. Díky ještě jednou obci za toto uspořádání!    

Josef Hora 

  

Blahopřání k jubilejnímu životnímu výročí 
 

 31. května 2016 se dožila krás-
ných 100 let milínská rodačka paní 
Berta Svatošová. Její rodiče - matka 
Anežka a otec Janda žili v památné 
„Patrové hospodě“ -  (U Přemysla) - 
jak ji ve svém románu připomenul pro-
fesor Bedřich Svatoš, který do Milína 
(za „Bertičkou Jandovou“) přichází v r. 
1934. V manželství s českým spisova-
telem prožili bohatý život naplněný i 
mnoha zajímavými osudy. Prvorozený 
syn Bedřich (1937) prožil své dětství 
také v Milíně. V Čechách se narodila i 
dcera Radoslava (1941), ve Francii dce-
ra Jana (1950).  B. Svatoš od r. 1946 
byl lektorem češtiny na francouzské 
univerzitě v Lille. Natrvalo zůstala ro-
dina v zahraničí po r. 1948.  B. Svatoš 
se nadále věnoval literární činnosti. Z 
milínské epochy života rodiny jsou ro-
mány Patrová hospoda, Cesta leží upro-

střed a Poslední městečko (z posledních dnů konce 2. sv. války). 
 Jak sděluje v rodokmenu rodiny syn Bedřich, matka paní Berty Anežka 
(1890), rozená Valtová ze Slivice, zemřela již r. 1922 (otec Antonín  1956). 
V úctyhodném věku 100 let je paní Berta jedenáctinásobnou prababičkou. 
 Od 70. let se podařilo milínskému kronikáři navázat kontakt s profeso-
rem Svatošem a seznámit se s osudem českého vlastence v emigraci. B. Svatoš 
zemřel 5. dubna 1990. 
 Kontakty s rodinou zůstaly. Syn Bedřich po dlouhých létech navštívil 
Milín v létě r. 2014. Milé oznámení, že maminka oslaví 31. května 2016 své 
stoleté jubileum, mne přivedlo k upřímnému vyznání k této osobnosti. Z lite-
rární pozůstalosti B. Svatoše, vydané v emigraci, věnovala paní Berta několik 
knih Milínu - pro milínské čtenáře. 
 Mnoho zdraví a životní pohody v dalších letech v kruhu své rodiny 
Vám, paní Berto Svatošová, blahopřejeme z Milína. 

Jiří Vostarek 
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AKCE 

Rybářské závody na Bahně 

Obec Milín pořádá v sobotu 4. června 2016 rybářské závody pro děti u rybníka 

Bahno. Prezentace: 7 - 7.30 hod; Závody: od 8 hod. 

Více informací podají Vojíkovi – tel. 605 187 672, 603 772 983.  

Výstava výtvarných prací žáků ZUŠ - „Příroda Brd“ 

 Milínská pobočka ZUŠ Rožmitál p. Třemšínem, výtvarný obor, pořádá 

výstavu prací svých žáků ve 2. patře Centra volnočasových aktivit Milín. 

 Vernisáž: 16. června 2016 v 17.30 hod  

Výstava bude přístupna v době otevření knihovny do 28. srpna 2016.  

(O prázdninách otevřeno pouze do 17 hod.) 

Volejbalový turnaj 

 Na antukovém hřišti pod bývalou sokolovnou pořádá TJ Sokol Milín 2 

mezinárodní turnaj ve volejbale - v sobotu 18. června 2016. Více informací: 

Jiří Trnka ml. (607 515 524) 

Pohádkový les 15. ročník 

Vzpomínka na V. Čtvrtka, M. Macourka, Z. Smetanu a A. Borna 
 

Klub rodičů a dětí Pohádka pořádá  Pohádkový 
les (ve spolupráci se Za Komíny, Sborem dobrov. 
hasičů a MŠ Milín) 
Akce se uskuteční v sobotu 18. června 2016. 
Start: v areálu Mateřské školy Milín. 
Začátek:   14.30 - 15.00 h  - pro účastníky s pře-
dem zakoupenými vstupenkami (prodej bude 
zahájen v knihovně od pondělí 6. 6. 2016)  
Po 15.00 h  - pro ostatní účastníky 
Cena: 20 Kč (Platí se za jedno dítě, které bude plnit úkoly a dostane pak od-
měnu. Doprovod může zaplatit dobrovolný vstup. Veškerý zisk je použit na ná-
kup a obnovu pohádkových kostýmů a dekorací. 
Fotky z minulých ročníků na http://www.milin.cz/kult-pohadka.php 

ZUŠ - přijímací zkoušky 
 

 Milínská pobočka Základní umělecké školy Jakuba Jana Ryby ozna-
muje, že bude ve dnech 21. a 22. června 2016 přijímat nové žáky pro školní 
rok 2016/2017. Nové uchazeče o hudební, výtvarný a taneční obor rádi přivítá-
me v budově ZŠ Milín v době od 14.00 do 16.30 hodin. 
 Pozor, zájemci o taneční obor mají šanci jen v úterý 21. června. 

Věra Obdržalová 

http://www.milin.cz/kult-pohadka.php
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AKCE TJ LIGMET 
  

Mládežnický fotbalový turnaj METLIFE CUP 2016 
 

 V sobotu 11. 6. 2016 se od 9 hod na fotbalovém hřišti v Milíně usku-

teční další ročník turnaje METLIFE CUP 2016, kterého se zúčastní 15 mládež-

nických mužstev ročníků 2006, 2007 a 2008. 

 

Memoriál Luďka Klementa a Michala Jonáka 
 

 V sobotu 25. 6. 2016 se od 9.00 hodin uskuteční na počest našich ka-

marádů a spoluhráčů fotbalový Memoriál Luďka Klementa a Michala Jonáka. 

Za účasti mužstev hráčů nad 35 let: SK Pečice, SK Březnice, MFK Dobříš a 

pořádajícího TJ Ligmet Milín. 

 Přijďte zavzpomínat na naše kamarády a spoluhráče! 

 

Koncert skupiny The Metuzalém 
 

 V sobotu 25. 6. 2016 se od 19 hodin uskuteční v areálu TJ Ligmet Mi-

lín koncert rock-big-beatové skupiny The Metuzalém z Bezděkova pod 

Třemšínem. 

 Po celou dobu koncertu bude otevřené občerstvení na hřišti a ve ven-

kovní pergole. 

Vstupné 80,- Kč. 

Na všechny tyto akce Vás srdečně zve výbor TJ Ligmet Milín z.s. 

Příobecní tábor v CVA Milín  

 Sdružení Za Komíny spolu s CVA za přispění Obce Milín pořádají 

příobecní tábor v termínu: 22. - 26. srpen 2016. Pondělí - pátek  (8 - 16 hod). 

Téma: Svět fantazie (na motivy Nekonečného příběhu). Za každé dítě se bude 

platit 1000 Kč. (V tom: obědy, pití, výtv. potřeby, pedagog. dozor, výlety aj.) 

Věk 7(8) - 14 let (podmínkou je, že dítě umí číst a psát).  Přihlášky budou k 

dispozici v knihovně od 20. června 2016, můžete se předběžně přihlašovat již 

nyní (knihovnaebm@volny.cz). Počet dětí je omezen.    

Výstava KAKTUSY A SUKULENTY 

 Všechny zájemce zveme na 8. ročník výstavy „Kaktusy a sukulenty,“ 

která se bude konat ve dnech 24. - 26. června 2016 (Pá - Ne)  8 - 17 hodin 

v předsálí kina v Milíně. Výstava je prodejní. Vstupné je dobrovolné, pro školy 

zdarma. 

Klub kaktusářů Milín 
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DĚNÍ V OBCI 

Milínské čarodějnice ve stručnosti 
 
Den, kdy se čarodějnice pálí, je již něko-
lik století daný . Osvědčená hodina 
sletu milínských čarodějnic je 20.00. 
Veřejné sletoviště se též několik let 
v Milíně nemění - centrum volnočaso-
vých aktivit. Před samotným pochodem 
(letem na kojetínský kopec) se prověřo-
val technický stav košťat a vytrvalost 

řidiček (bylo i něko-
lik řidičů), dále se konaly zásnuby 
s čarodějnicí (kdo se dočasně za-
snoubil, dostal svítící zásnubní krou-
žek). Po cestě k hranici se sázely vr-
bové proutky proti zlu, plnily rozto-
divné i rozpustilé úkoly. 
Letošní novinka – ohňová show za 
tmy (poděkování K. Laznové, L. Bo-
linové a neznámému mladému 
muži). Následovalo umístění čaro-
dějnice na vrchol (vybrána byla ta 
nejvíc slámová a dřevěná), zapálení 

vatry (krásně rychle a bez problémů), pozorování jisker a plamenů, klábosení 
každý s každým, pečení buřtů, utrácení drobných ve stánku s občerstvením, 
děkování milínským hasičům, rozchod domů.  
Byl to pěkný, poměrně teplý večer a účastníků se na kopci sešlo okolo 130. 

Jitka Jahodová 
Foto: J. Vostarek, L. Vondráková 
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 Květinový den  
 

 Veřejná sbírka nazvaná Český den proti rakovině (Květinový 
den) proběhla i v Milíně, a to 11. května 2016. Hlavním pořadatelem 
této finančně charitativní akce je Liga proti rakovině (letos 20. ročník). 
Milínská knihovna se k šíření nádorové prevence pravidelně každý rok 
připojuje a díky spolupracovníkům (žákům, učitelům) jste měli možnost 
se i Vy spolupodílet na zlepšení života onkologických pacientů.  
 Téma letošní sbírky - rakovina prsu u žen a mužů. Barva stužky 
u měsíčku lékařského – růžová. Min. příspěvek – 20 Kč. Počet kasiček, 
do kterých jste mohli v Milíně přispívat - 4 (jedna v knihovně, další 
v ZŠ, třetí v milínských ulicích a čtvrtá byla k vidění v institucích, fir-
mách…). Celkem vybráno 5922 Kč (částka je o něco nižší než v loň-
ském roce), což je velmi milé a tímto za Váš příspěvek děkujeme. Fi-
nance budou použity na podporu, výzkum a vybavení onkol. pracovišť.  
 Mimořádné poděkování patří všem, kteří se na sbírce podíleli: 
Janě Kubíčkové, Štěpánce Růžičkové, Kateřině Zevelové, Pavlíně 
Štědronské, Renatě Caisové, Marii Vackové, Lindě Háse, Adéle No-
votné a vedení školy za vstřícný přístup (J. Falcmanové, H. Sladovní-
kové) a uvolnění děvčat z vyučování. Dále chceme poděkovat všem, 
kteří neváhali a přispěli. Věříme, že se s Vámi opět za rok u kasiček 
setkáme.        

 Jitka Jahodová 

Motodunění 
 
 V sobotu 7. 5. 2016 se konala v klubovně a v přilehlém areálu milín-
ských motorkářů Hells Pekels akce s názvem Motodunění. Volně tak navázala 
na několikaletou předchozí tradici Rockového dunění, které se pravidelně, po-
kud to dovolilo počasí, konalo u slivického památníku jako kulturní zpestření 
programu každoroční květnové bitvy na Slivici, připomínající ukončení 2. svě-
tové války. Rockové dunění se do budoucna na Slivici již pořádat nebude, a 
tak se milínští motorkáři rozhodli navázat na předchozí ročníky vlastní akcí. 
Chci jim touto cestou za nás diváky poděkovat za pěkné organizační zvládnutí 
celé akce, ať už se týkalo zázemí pro vystupující kapely (pražská Thenemis a 
milínská Gentiana), občerstvení pro návštěvníky, žíznivce i hladovce, a i za 
možnost zhlédnout před zahájením hudební produkce  infarktový konec zápasu 
našich hokejistů s Lotyšskem na MS. Snad jen škoda, že účast na koncertě ne-
byla tak hojná, jak by si jistě hudebníci i organizátoři přáli. Budiž tato pochva-
la členům Hells Pekels pozvánkou všem na příští rok, kdy by se měla celá akce 
opět uskutečnit. My, co jsme tam byli, jsme si celý večer výborně užili. Takže 
kdo máte rádi tvrdší muziku a pohodovou atmosféru, přijďte příští rok také, 
stálo to letos za to. 

Renata Pechalová 
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V Milíně se snídalo na podporu fairtradových a lokálních pěstitelů 
 

 Fairtradová káva, domácí bilinkové čaje, voňavé koláče, perník a 

muffiny z domácích vajec, domácí kváskový chleba a sýry z mléka od lokální-

ho farmáře. Takové 

dobroty posnídalo 

zhruba třicet lidí, kteří 

se v sobotu 14. května 

2016 sešli na společ-

ném pikniku na zahra-

dě CVA. Dali tak naje-

vo, že je zajímá, kdo a 

za jakých podmínek 

pro ně plodiny pěstuje. 

Milín se tak přidal 

k dalším 159 místům v ČR, kde se piknikový happening pořádal. Akce probíhá 

tradičně na Světový den pro fair trade (vždy druhá květnová sobota). 

 Atmosféra pikniku byla skvělá. Přálo nám počasí, děti využily hřiště 

CVA a dospělí beze spěchu snídali přinesené dobroty a vyměňovali recepty. 

Snídaně se protáhla až do poledne, všichni jsme odcházeli příjemně naladěni. 

 Férová snídaně NaZemi je největší akcí na podporu fair trade v České 

republice. Zájem o akci neustále stoupá. Do prvního ročníku se před šesti lety 

zapojilo 41 míst, letos už to bylo čtyřikrát tolik. „Férová snídaně je příjemnou 

akcí, která propojuje v daném místě lidi, kteří přemýšlí o dopadech svého spo-

třebního chování,“ upřesnila koordinátorka Férové snídaně Gabriela Štěpánko-

vá z neziskové organizace NaZemi, která akci zastřešuje. Společnou snídaní 

dali účastníci najevo, že upřednostňují produkty, při jejichž výrobě nebyla po-

rušována lidská práva, poškozováno životní prostředí či zneužita dětská práce.  
 

Za organizátory Petra Zemanová 

Vyprávění Karel IV. a já - pro žáky ZŠ Milín 

 Na pondělí 23. května 2016 připravila Knihovna Dr. E. Bořického 

Milín pro žáky 2. stupně zdejší školy hostování vypravěče Martina Haka na 

téma Karel IV. Obec Milín toto představení plně uhradila, tímto ji za knihov-

nu i školu velmi děkujeme. 

 Vypravěč Martin Hak mívá různé pořady pro děti a mládež po celé 

republice, přizpůsobuje je mluvě dnešních dětí a nenásilným způsobem (i hu-

morem) přivádí posluchače k zájmu o historii i čtení. 

Dana Reiterová 
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DĚNÍ V OBCI 

Připomínka bitvy u Slivice 
 
14. květen 2016  - připomínka poslední bitvy 2. sv. války v květnu r. 1945 u 
Slivice a Pietní akt  k uctění památky  bojovníků, partyzánů a civilních obětí. 
 

Foto: Jiří Vostarek 
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Pro zájemce o historickou vojenskou techniku 
 
Historická vojenská bojová technika  v místech posledních bojů 2. svět. války 
v květnu r. 1945 u Slivice. Připomínka bitvy u Památníku 14. května 2016. 

 
Fotodokumentace: Jiří Vostarek 

Záběry z pietního 

aktu 

Organizátoři a 

čestní hosté 
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SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR, o. s. 

 
Sluchová poradna: 
dne 16. června 2016 na Centru STP v Milíně: 13 – 15 hodin. 
V prázdninových měsících mají zájemci k dispozici telefon na paní 
Marii Fišerovou: 721 205 288. 
 

Sociální poradenství: 
Platí úřední hodiny v úterý a ve čtvrtek 13 - 15 hodin na Centru, 
včetně nepřetržité služby po telefonu: 606 650 114. 
 

Zájezdy: 
Celodenní po Šumavě dne 7. září 2016 – odjezd v 7.15 hod, 
Polsko – 20. října 2016. Cena: členové 300,- Kč, ostatní 350,- Kč. 
 

Rekondice: 
Pobyt v Bojnici, odjezd dne 6. srpna 2016 – účastníky budeme informo-
vat o čase odjezdu autobusu. 
Stále přijímáme přihlášky na pobyt v Soběšicích na Šumavě od 17. 9. do 
26. 9. 2016. 
 

Děkujeme Obecním úřadům Milešov, Dolní Hbity a Kozárovice za 
finanční podporu naší MO v Milíně. 
Naše poděkování patří panu Mgr. Jiřímu Pižlovi za sponzorský dar 
tiskárny včetně instalace. 
 

Přejeme Všem krásné letní měsíce prožité ve zdraví. 
 

Výbor MO STP  v ČR z. s. v Milíně 

Burza práce v Příbrami 

Krajská pobočka ÚP ČR v Příbrami pořádá ve středu 15. 6. 2016 burzu práce 

– veletrh pracovních příležitostí a dalšího vzdělávání. Bude přítomno kolem 

čtyřiceti vystavovatelů, vstup zdarma. Na webu obce (www.milin.cz) jsou na 

úřední desce zveřejněny podrobnosti (v oznámení občanům).  

Představy dětí o 

budoucím povo-

lání - viz článek 

na str. 16 

http://www.milin.cz
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Budou prázdniny! Už zase? 
 

 Když mi děti řekly, kolik dnů zbývá do začátku prázdnin, dostala jsem 
záchvat paniky. Nestíhám! To byl ten jediný pocit, který jsem chvíli cítila. Co 
musím ještě do konce června stihnout - dokončit učivo, vyzkoušet žáky, napsat 
písemky, taky jsme chtěli jít při přírodopisu na vycházku, zajistit výlet za sbě-
ry, mám tam ještě nějaké laborky, ach jo... A k tomu ještě něco ředitelského - 
naplánovat úklid a opravy na prázdniny, objednat spoustu věcí, a navíc letos je 
to ještě o trochu náročnější - připravit celou školu a dokumenty k předání no-
vému řediteli. Ale co, všechno se dá stihnout, tak si ještě na chvilku sednu a 
zavzpomínám, co se za tento školní rok událo... 
 Tak tedy od začátku. Školní rok 2015/16 začal v úterý 1. září.  Před 
školou jsem přivítala všechny žáky, učitele a rodiče, ale hlavně prvňáčky, kteří 
se do školy moc těšili. Hned druhý den po začátku školního roku byla za pří-
tomnosti hejtmana Středočeského kraje slavnostně uvedena do provozu naše 
nově zrekonstruovaná tělocvična. Krásná a voňavá... a všichni hned chtěli cvi-
čit (škoda jen, že po 9 měsících provozu už je poškrábaná podlaha plná šmouh 
od nevhodné obuvi cvičenců, několikrát proražené dveře, ...). A pak už se roz-
jel ten každoroční kolotoč - výuka, exkurze, rodičovské schůzky, akce, besedy, 
sběry, projekty, akce pro veřejnost.  
 V listopadu jsme prožili ve škole Pyžamový den, který pro všechny 
zorganizoval školní parlament. Přehlídka nočních úborů byla úžasná a k tomu 
další aktivity a soutěže spojené se spánkem či ukládáním se ke spánku. Velmi 
vydařenou akcí se staly Vánoce ve škole, které jsou již tradicí. Prezentace ško-
ly spojená s příjemnou předvánoční atmosférou všechny krásně naladila. Le-
den se překulil v náladě zkoušecí a písemkové a byl tu únor s tradičním škol-
ním plesem. Po roce jsme znovu roztančili kulturní dům v Tochovicích a bylo 
to super. V březnu nás navštívily paní inspektorky a kontrolovaly, jak škola 
plní své úkoly ve výuce i při volnočasových aktivitách ve školní družině a 
školním klubu. Shledaly, že je všechno v pořádku, a to nás všechny moc potě-
šilo. V dubnu slavíme každoročně Den Země, a tak se i letos konala sběrová 
akce a proběhl celoškolní projekt, tentokrát zaměřený na zvířata. A v květnu a 
červnu už pomalu končíme, ale nás ještě něco důležitého čeká - na konci květ-
na veřejná premiéra školního filmu, který vznikl na podnět školního parlamen-
tu. Vystupují v něm všechny třídy a odehrává se všude v naší škole. A pak vý-
lety,  rozloučení s deváťáky a nakonec ... vytoužené prázdniny! 
 I v tomto školním roce naši školu reprezentovali žáci ve sportovních i 
vědomostních soutěžích. Největších úspěchů - postup do krajského kola - do-
sáhli v astronomické a biologické olympiádě.  
 A co bylo letos úplně nového? Prvňáčci se začali učit matematiku tro-
chu jinak, zařazujeme do výuky různých předmětů anglické pojmy, máme no-
vou krásnou tělocvičnu, nově jsme vybavili školní dílnu nábytkem a nářadím, 
cizí jazyky se učíme se sluchátky na uších v nové jazykové učebně, paní uči-
telky zapisují do elektronické třídní knihy a je připravená ke spuštění webová 
aplikace pro rodiče (rozvrh, známky, úkoly...), rozšířila se činnost školního 
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klubu, ve škole pracují tři asistenti pedagoga, konala se burza plesového oble-
čení, rodiče prvňáčků strávili se svými dětmi den ve škole, pojedeme na Den 
dětí k vojákům do Jinců, díky deváťákům máme školní zprávy. 
 Na konci roku bilancujeme.  Spousta věcí se povedla, něco méně. Co 
se nepovedlo, jak jsme si představovali, napravíme příště - víme, jak na to.  
 Od 1. srpna 2016 budu končit po osmi letech ve  funkci ředitelky ško-
ly. Vzdávám se funkce z důvodů osobních a zdravotních. Mrzí mě i všechny 
pedagogy naší školy, že se v souvislosti s oznámením, že končím ve funkci, 
vyrojila spousta informací o tom, jaká je naše škola špatná a co všechno se zde 
špatně dělá. Je mi líto, že tyto zprávy vycházejí i od některých  zastupitelů a 
členů školské rady. To jsou ti škole nejbližší, kteří by se školou měli spolupra-
covat,  upozornit na případné nedostatky a také  i pochválit za to, co pěkného 
se ve škole udělalo. Není fér celá léta nic neříkat a najednou školu poškozovat. 
A proč právě teď, když odcházím? Věřte, je nám to všem moc líto. Naštěstí je 
mnoho rodičů, kteří mi řekli nebo napsali velmi milá slova a hodně mě po-
vzbudili.  Díky jim všem! Jsou tady i děti, které mě doslova nabíjejí energií, a 
v neposlední řadě jsou tu moji spolupracovníci, kteří za mnou a za školou stojí 
a za to jim moc a moc děkuji. 
 Krásné prázdniny a v září....    Jana Pižlová 
  

 

Sníh nám nechybí... 
 Ve školní družině úspěšně pokra-
čujeme v našem celoročním projektu 
„Všude dobře, doma nejlíp!“. V dubnu 
jsme putovali Prahou a poznali význam-
ná místa. V květnu jsme se vrhli na sport 
v ČR. Nejprve jsme si připomněli a vy-
světlili 10 pravidel fair play. Děti si nale-
pily do svého cestovního pasu tabulku se 
sporty a našimi nejúspěšnějšími předsta-
viteli každého sportu. Do ní si zapisují 
svoje výkony v každé disciplíně. O každém sportu si vždy povídáme a také si 
ho vyzkoušíme. Že nemáme led a sníh? To nám vůbec nevadí! Při biatlonu 
podle Soukalové běháme na trávě v běžkách a trefujeme se míčkem do kruhu. 
Při Zátopkově vytrvalostním běhu obíháme několikrát altánek a při rychlo-
bruslení podle Sáblíkové se kloužeme ve třídě na dece. Prostě si užijeme 
spoustu zábavy, něco se naučíme a vyzkoušíme si svoje možnosti. 
 Již sedmým rokem necháváme naše prvňáčky ve družině kreslit, čím 
by chtěli být, až budou dospělí. Těšíme se, že jim jejich obrázky slavnostně 
předáme v 9. třídě při posledním zvonění. Mohou posoudit, jestli jdou za svým 
snem nebo se jejich budoucí životní dráha ubírá úplně jiným směrem. Předsta-
vujeme Vám práce Terezky Syblíkové, budoucí doktorky, a Vanesky Vondráš-
kové, možná budoucího vojáka. Uveřejněno na str. 14 

Hana Toužimská 

ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY 
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 Květen udělal čest svému jménu a příroda se předvedla v plné kráse. 

Ovocné stromy se obsypaly bílými a růžovými květy a díky chladným nocím 

zůstaly ozdobené nezvykle dlouho. Dny byly poměrně teplé a tak jsme s dětmi 

trávili hodně času venku, těšili se z té krásy a pozorovali všechny divy jarní 

přírody. Starší děti si připravovaly vystoupení na slavnostní otevření přírodní 

zahrady, které nastalo 

6. 5. 2016 v 15 hodin. 

Počasí bylo velmi pří-

jemné, děti mohly se 

svými rodinami prožít 

hezké odpoledne. Po 

úvodních písních nej-

starších dětí se všichni 

přesunuli do zahrady 

na kulturní program. 

Děti zhlédly pohádku, 

během které zpívaly, 

plnily různé úkoly i 

tančily se svými rodiči. O přestávce se všichni posilnili občerstvením, které 

připravily paní kuchařky a po představení už se nedočkavé děti vydaly objevo-

vat zahradu. Dospělí si u ohně 

zazpívali za doprovodu kytar 

ochotných tatínků, opekly si vuř-

ty a sdělily své dojmy. 18. 5. 

2016 se děti těšily na pohádku 

Kouzelné slůvko, divadlo 

Úsměv se však z technických 

důvodů nekonalo. 19. 5. proběh-

la besídka ke Dni matek, na kte-

rou se všechny děti pečlivě při-

pravovaly a jistě potěšily své 

maminky i ostatní členy rodiny. 

21. 5. vystoupily děti ze 3. třídy 

na Vítání občánků.  25. 5. se 

půjdou předškolní děti už potřetí podívat do školy, do které už po prázdninách 

odejdou. Těšíme se na další pěkné dny a přejeme všem krásný červen. 
 

Za MŠ Milín Marie Znamenáková 

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
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KRONIKÁŘOVO OKÉNKO 

 

Oslavy 875 let Milína před 40 lety v r. 1976 
 
 Před 40 lety ve dnech 11. - 13. června 1976 prožívali Milínští 
velkolepé slavnosti konané poprvé v nové době po 2. sv. válce. Výročí 
875 let obce bylo spojeno také s konáním 1. sjezdu milínských rodáků. 
 11. června byl slavnostní večer u vodní nádrže Bahno, která se 
veřejnosti představila po náročné rekonstrukci. Nad vodní hladinou na 
malém jezírku vzplál ohňostroj za velikého aplausu veřejnosti v šeru 
nábřeží nádrže. 
 12. června v sobotu probudil Milín budíček vojenské hudby. Do-
poledne alegorické procesí představilo historii a milínské dějiny před 
radnicí. V dlouhém průvodu tu byla představena řemesla, živnosti a 
spolky z minulosti Milína. Velkou účastí se podílela na alegorii milínská 
škola. Mile zapůsobilo vystoupení mažoretek. Průvod vyšel z Kojetína a 
zastavil se před radnicí. V školních prostorách byla také výstava Milín – 
historie – současnost. Poprvé tu byly vystaveny i milínské kroniky. Mi-
línští se poprvé dočkali návratu 11. hodiny vystoupením provinilého 
ponocného u radnice, jak se vzpomíná v milínské pověsti. Akce u radni-
ce končila vypuštěním hejna mírových holubic... 
 Velkou událostí bylo setkání rodin a rodáků milínských často z 
dalekých krajů republiky. 
 Slavnost rodáků se konala v milínské sokolovně. Sál byl zaplněn 
do posledního místa. Dojemně zapůsobila na přítomné slova někdejší 
kronikářky paní Marie Hájkové při čtení úvodu Svatošova románu Cesta 
leží uprostřed. Potěšení rodákům přinesl i pěvecký sbor žen s písní 
„Daleko tam za horami...“. Do dnešních dnů je tato hymna rodáků oblí-
bená při milínských slavnostech. Pamětní ocenění získala nejstarší a nej-
mladší rodačka milínská. Také estrádní odpoledne v sokolovně za účasti 
dechové hudby Pražanka potěšilo. Pořadem provázel známý konferenci-
ér Dr. Jan Pixa. Z oslav a sjezdu rodáků jsou dochovány dobové foto-
grafie.  
 Byl pořízen i filmový záznam z alegorických scén oslav u radni-
ce. Film pořídil pan Miloslav Jarolímek. Dokumentace z červnových 
oslav je vzácnou součástí archivu milínské kroniky. 
 V tomto roce se připomínalo i 70. výročí založení milínského 
hřbitova (1906), které připomíná pamětní deska na hřbitovní kapli osa-
zená v čase milínských oslav. 

Jiří Vostarek kronikář Milína 
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 List z obecní kroniky 

Dobové fotografie z oslav v r. 1976. 
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INFORMACE ZE SLIVICKÉ FARNOSTI 

Přehled událostí za měsíc duben 2016 

 
     V sobotu 2. dubna 2016 byly zahájeny pravidelné měsíční ma-
riánské soboty na Makové. Mši svatou zde sloužil P. David Horá-
ček ze Svaté Hory.   
    Neděle 10. dubna, druhá neděle v měsíci, tradičně patřila dě-
tem. Při mši svaté na Slivici, vinné hrozny zavěšované dětmi na 
vinný keř na obraze, symbolizovaly dobré skutky dětí. Příjemnou 
atmosféru pak ještě dokreslilo přátelské posezení při farní kávě.   

     První kaplí, ve které byla letos sloužena poutní mše svatá, byla kaple 
v Raděticích zasvěcená sv. Vojtěchovi. V pátek 22. dubna ji zde za účasti 21 
věřících sloužil Otec Ján, na klávesy doprovázel p. Jaromír Nusl.    
     V sobotu 23. dubna se 23 našich farníků vydalo na pouť do Prahy na Vino-
hrady. Zde navštívili kostel Nejsvětějšího Srdce Páně. Tím započalo jejich pu-
tování ke Svatým bránám. Chrám je dílem arch. J. Plečnika, který se zde poku-
sil vytvořit parafrázi Noemovy archy. Kostel připomíná koráb s vysoko vzed-
mutými bočními stěnami a mohutnou obdélnou věží přes celou šířku stavby, 
symbolizující stěžeň s napjatými plachtami. Interiér tvoří jediná sálová prosto-
ra s dřevěným kazetovým stropem, vyvolávající představu podpalubí, bezpeč-
ného azylu pro vše živé v rozbouřených vlnách současného světa. Po mši svaté 
sloužené Otcem Jánem pak následovala prohlídka tohoto jedinečného díla.    
     V pátek 29. dubna byla v kapli v Cetyni zasvěcené sv. Josefovi Dělníkovi 
od 18 hodin sloužena poutní mše svatá za účasti dvaceti věřících.    
     I v tomto měsíci sloužil Otec Ján mši svatou v Domově pod hrází v Luhu. 
Na slivické faře pokračovala pravidelná biblická setkávání, setkání seniorů a 
modlitba matek.    
     Všechny slivické pěvecké sbory se pečlivě připravují na poutní mši svatou 
na Slivici, která se koná v neděli 26. června od 11 hodin. Hlavním celebrantem 
bude emeritní arcibiskup, kardinál Miloslav Vlk. 

Za farnost Eliška Průchová 
 
Tip na knihu z milínské knihovny 
 

Timothy SNYDER: Černá zem 
 Autor odpovídá na mnohé otázky v souborné historické analýze, která 
polemizuje se standardními výklady holokaustu a podstatným způsobem mění 
zažité chápání této klíčové události moderních dějin: hovoří například o 
"paradoxu Osvětimi" jakožto symbolu, který přes všechnu svou hrůznost sou-
časně umožňuje na mnoho otřesných souvislostí válečného dění zapomenout. 
Hromadné vyvraždění evropských Židů se v jeho rozboru ukazuje jako skrytý 
základ mnoha prvků poválečného politického a společenského uspořádání vý-
chodní Evropy a také jako trvalá hrozba, vyvstávající tehdy, snažíme-li se poli-
tické otázky násilně zjednodušovat a podřizovat jednotícím klíčům. 
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PLACENÁ INZERCE 
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PLACENÁ INZERCE 
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ČERVEN V KINĚ 

Změna programu vyhrazena! 

Program kina také na http://kina.sms.cz (podrobné informace) 

a www.milin.cz  

Kino připravuje: 

Sedmero krkavců, Bohové Egypta, Já, Olga Hepnarová, Dvojníci, Řachanda, 

Pat a Mat ve filmu 

 

http://kina.sms.cz
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Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci. 

Sazba: D. Reiterová 

Korektura čísla: Mgr. J. Trnka, D. Reiterová 

Foto na titulní straně: archiv knihovny 

Uzávěrka prázdninového dvojčísla: pátek 17. června 2016 

Vydává OÚ a Knihovna Dr. E. Bořického Milín, tel. 318 691 414, 737 076 639. 

Redakce: knihovnaebm@volny.cz, knihovnamilin@volny.cz  

Cena 11 Kč, barevný 17 Kč 

Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721 

Tiskne Mgr. Jiří Pižl, e-mail: info@pizl.cz, www.pizl.cz 

INZERCE: 
Každé číslo Zpravodaje je odesíláno na webové stránky, kde zůstává uchováno, tzn. 
že inzerce je stále dostupná. 
Ceny jsou uvedeny včetně DPH (platné od 1. ledna 2013) 
Osobní zprávy - řádkové (do 5 řádků)  ZDARMA 
Inzerce - pouze text (do 5 řádků)     60 Kč typ A 
Inzerce - grafika a text v rámečku 1/4 str. A5 240 Kč typ B 
    1/2 str. A5 360 Kč typ C 
    1 str. A5  600 Kč typ D 
Při opakování typu C a D sleva 100 Kč (v následujícím měsíci). 
Platby a další informace v knihovně, telefon a e-mail viz níže. 

Přehled akcí pro veřejnost - Milín 
 

Akce v regionu: http://www.brdskyspoj.cz/kalendar-akci.html 

Přehled akcí celého roku najdete na: www.milin.cz - vpravo Kultur. akce  
 

 

Červen 

Oslavy 800 let Příbrami 10.-11.6.   Příbram 

Rybářské závody  4.6. 7(8)hod  Bahno 

Výstava ZUŠ  16.6.-28.8.  CVA 

Volejbalový turnaj 18.6.   antukové hřiště 

Pohádkový les  18.6.   14.30-15.30 MŠ a les za MŠ 

ZUŠ - přijímačky  21.-22.6.   14-16.30  ZŠ 

Výstava kaktusy a suk. 24.-26.6.     8-17  KD 

Memoriál L. Klementa 25.6.     9 h  hřiště TJ Ligmet 

Koncert The Metuazlém 25.6.   19 h  areál hřiště TJ Ligmet 
 

Srpen 

Příiobecní tábor  22.-26.8.   CVA 

Loučení s prázdninami 27.8.   CVA 

 

http://www.brdskyspoj.cz/kalendar-akci.html
http://www.milin.cz/

